



Юбилейный цикл начался с программы «Купальская ночь в Купаловском доме» в день рождения поэта — 24 июня. В ней принял участие фольклорный коллектив «Этна-

Шчаслівых перамог, свабодны мой народзе!

Фольклорный вечер, выставки... Как столица отмечает 140-летие со дня рождения Янки Купалы

суполка» Белорусского государственного университета культуры и искусств. В этот вечер на территории Литературного музея Янки Купалы прошли мастер-классы по плетению купальских венков, исполнению старинных песен и танцев.

О жизни и творчестве писателя в военные годы рассказывает выставка «Шчаслівых

перамог, свабодны мой народзе!». Она открылась в Музее истории Великой Отечественной войны при участии Государственного литературного музея Янки Купалы. Каждая историческая деталь, представленная здесь, так или иначе связана с темой войны. Само название экспозиции — отсылка к стихотворению «Паўстаў

народ», написанному поэтом в 1941 году.

— Документальные материалы, фотографии, личные вещи и сборники Янки Купалы, которые можно увидеть на выставке, призваны отразить фигуру писателя в те годы жизни, — рассказала директор Государственного литературного музея Янки Купалы Анна Галинская.

А в Национальной библиотеке Беларуси на выставке «Песняры земли белорусской» представлены рукописи и личные вещи Янки Купалы и Якуба Коласа (140-летие со дня рождения второго Песняра белорусской земли приходится на 22 октября).

По материалам Белта подготовила
Александра ВЕТРОВА